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YMHOXEeHUEe PA3HOCTU ABYX
BbIPCODKEHUU HA UX CYMMY




(a—B)(a + B) = a’ — B?

pou3BeAECHNE PA3HOCTU JABYX

BBIPAKEHUN U HUX CYMMBI
PABHO Pa3HOCTH KBAJAPATOB 3TUX
BbIPAKCHUH










[pacbnyeckmum AUKTAHT
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e (5a - B)(5a + B) = 2502 - B2
e (7n = 5)(5 + 7n) = 25 — 49n?
« (100 - 1)(100 + 1) = 9999
(3 -2a)(2a+3) = 9 - 4a?
o(5+x)?=25+ x?
*(4-n)?>=16-n?
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Kputepuu oL,eHUBAHUS:
OueHKad «5» — 6 NpaBUAbHbIX OTBETOB
OueHka «4» — 5-4 npAaBUAbHbIX OTBETOB
OueHkKa «3» — 3 NPAaBUAbHbIX OTBETOB







PaboTa B rpynnax

1) 2x—DRx+1)=2x )= 12=4x>—1;
! e) (7+3»)3y -7 =@By)’ - (7)*=9y" — 49;




Peduiexcus

Tema ypoKa NOHATHA

HEAOCTATOYHO YCBOUA TEMY

He noHaA Temy ypoka




AomMmdalLluHee 30A0HUue

I1. 34, Ne 859 (a-r), 863 (a-B)

Caenymwoiue 3aiaHusi He00A3aTeJIbHBIE.
Ho kaxa0e U3 HUX - HA OTJEJIbHYIO «ISATEPKY» !

1) Hauaure 3HaUeHME BBIPAKEHUS,
BbINOJIHUB COOTBETCTBYIOIINE NPe0OPa30BaAHUS:

(2 1% (24 1)x (22 +1)x(2* +1)x(2° +1)— 2

Mo:xHO JIM 3a1aTh TOJbKO OIMH BOIIPOC
U, YCJIBINIAB OTBET, YIraJaTh 3TH OAHOYJIEHbI?




